

2014年,菏泽市图书馆共接待读者70余万人次

最多的读者借了289次图书



数读菏泽

本报记者 李德领

2014年对于菏泽市民的改变,不得不提菏泽市图书馆的建设。2014年1月,菏泽市图书馆试运行,海量的藏书、优雅的环境、智能化的设备,给读者带来了全新的阅读享受。8月26日,菏泽市图书馆正式开馆,中午不再闭馆,以给予读者更多的阅读时间,不少读者的生活方式因图书馆的建设而改变。

据菏泽市图书馆支部书记、副馆长张伟胜介绍,每个阅览室内都配有自动借书机、还书机,借、还图书不用再排队,只需30秒就可搞定。“2014年,最多的读者借了289次图书,而借阅次数最多的图

书为少儿阅览室的《被打的好学生》,借阅次数为138次,其次是少儿图书《爸爸的忏悔》,借阅次数为130次。”

“在菏泽,应该让每位市民都能享受文化惠民的成果,都能成为图书的主人。”张伟胜说,图书馆为此开展一系列活动,以满足不同人群读书的需求,通过讲座、电影、流动服务站等不同阅读形式,让每位市民都能享受读书的乐趣。

每天上午9点,市民杨先生都会骑着自行车来图书馆看书,虽然已年过古稀,但他对于阅读的兴趣丝毫不输于年轻人,“以前喜欢看书,空闲时就去钓鱼,自从图书馆建好后,就很少去钓鱼,一周要来图书馆5、6次,每次都去二楼的老年人阅览室,里面有专业类报刊、图书等,为我们提供了优雅、温馨的学习、交流平

台,在图书馆看书,给生活增添了不少乐趣。”

“以往每到周末孩子都会在家打游戏、看电视,自从图书馆建设后,常常会带着孩子来图书馆看书。刚开始时都是我带着孩子来,现在每到周末他都自己来。”市民李女士高兴地说,图书馆建设给孩子带来的改变不仅仅是可以增加他们的阅读量,更是对他学习习惯的改变。

“图书馆里面设施、设备都很齐全,各种类型的图书都能阅读,菏泽城区的市民是最大的受益者。”杨先生高兴地说,每天到图书馆看书已成为他的一种习惯,“希望以后能适当延长闭馆时间,或者提前开馆时间,这样能给予读者更多的阅读时间,希望还能相继增设更多先进设备。”对于未来的生活,杨先生更加憧憬。

2015年导游IC卡开始年审了

去年12月31日前所领卡均应参加年审,年审时间截至4月30日

本报菏泽1月14日讯(记者 张建丽) 记者从菏泽市旅游局获悉,2015年导游IC卡年审开始了。2014年12月31日前领取导游IC卡的导游人员均应参加年审。取得IC卡的时间以初次领证为准。年审时间截至4月30日,凡年度未参加年审的导游人员,其考评结果将列为暂缓通过年审。

按照《导游人员管理实施办法》规定,年审主要以考评为主。主要包括:当年从事导游业务情况、扣分情况、接受行政处罚情况、游客反映情况、导游培训学习情况等。其中,“导游业务情况”由导游本人如实填报,“游客反映情况”由导游所属单位如实填报,“扣分情况”、“行政处罚情

况”由旅游质监所填报,“培训学习”情况由省旅游监察总队、省局人事处根据网上培训学习情况进行审核。

1月10日至4月30日导游员可登录山东导游网(www.sdtg.gov.cn)网上办公平台“山东省导游员年审培训系统”进行网上学习。通过测试取

得规定学分者,打印年审成绩单并填写《山东省导游人员IC卡年审申请表》(可在山东旅游质监执法网<http://www.sdlycxw.com>“通知公告”栏或菏泽旅游政务网<http://www.hzta.gov.com>“公告公示”栏下载)。所属单位填写意见后向市旅游质监所提交年审培训成绩单及年审申请表。市

旅游质监所填报“扣分情况”和“行政处罚情况”后将《山东省导游人员IC卡年审申请表》和导游IC卡报省旅游监察总队。最后省旅游监察总队综合各市填报和网上培训学习情况进行审核。年度未参加年审的导游人员,其考评结果将列为暂缓通过年审。